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HUDBA 25. januar 2008. 
 
                             Izlaganje o Allahovim znakovima (ajetima) 

A Discourse on Signs (Ayahs) of Allah 

 
Kratki sadržaj hudbe 
koju je održao Hazreti Mirza Masroor Ahmad Halifatul Masih V Ahmadija muslimanske 
zajednice 
 
25. januara 2008. 
 
BILJEŠKA: Alislam tim preuzima punu odgovornost za bilo kakve greške ili nerazumijevanje 
u ovoj sažetoj hudbi. 
 
Nastavljajući sa izlaganjem o ajetu 130 iz sure Al Bakara 
«Gospodaru naš, pošalji im jednog uzvišenog poslanika između njih, koji će ih učiti Tvojim 
ajetima i učiti ih Knjizi i mudrosti, i očistiti ih; uistinu si Ti  moćan, mudar.'' (2:130) Huzur je 
danas objasnio četvrti aspekt dove Ibrahima a.s. ili četvrtu odliku tog uzvišenog Poslanika, 
koja se, prema hazreti Ibrahimu a.s. tražila u Pečatu svih poslanika do Sudnjeg dana i za taj 
aspekt Kur'an proglašava u ajetu «On je Taj koji je poslao jednog uzvišenog Poslanika nepismenom 
narodu između njih, on im uči  Njegove ajete, i čisti ih, i uči ih Knjizi i mudrosti, iako su prije toga bili 
u očitoj zabludi» (62:3) da je bio ispunjen.Svaki Božiji poslanik donosi učenje koje nastoji da 
postigne Božije zadovoljstvo i očisti svoje sljedbenike. Besprimjerno čišćenje na koje se 
pozivaju ovi ajeti biva odlikom mjerodavnih ajeta Časnog Kur'ana, slično njemu nije bilo 
objavljeno ranije. Učenje Kur'ana je puno mudrosti i svaka naredba je spomenuta sa 
razboritošću iza toga. Svaka riječ je znak koji omogućuje besprimjerno čišćenje. Ova Knjiga 
će sada nastaviti da čisti do Sudnjeg dana, njeno učenje nije izostavilo nikakav aspekt i zbog 
toga i nije mogla isključiti čišćenje. Časni Poslanik s.a.v.s. je čistilac svake osobe koja će biti 
rođena do Sudnjeg dana. 
Objašnjavajući arapsku riječ 'tazkia' (čišćenje) Huzur je rekao da ona označava nešto 
pojačano, uvećano; nešto što raste/razvija se i isto tako da pravi čistim. Dvije su vrste 
značenja riječi 'raste': jedna je rasti/razvijati se u sebi a druga je rasti po brojevima i u 
spravama/logistici. Također postoje dvije vrste čišćenja: ono koje je očigledno i ono koje je 
'unutrašnje'. Hazreti Muslih Maud r.a. je rekao da ovaj uzvišeni Poslanik s.a.v.s. o kojem 
govori ajet 2:130, neće samo očistiti umove, zapravo će kazujući mudrost, on također očistiti 
srca i ova srca će biti napunjena Božijom ljubavi i odražavat će pobožnost i promatrači će ove 
ljude prepoznati da su Božiji ljudi. 
Huzur je rekao da će ovo biti naš cilj i naša svrha i mi trebamo nastaviti naša nastojanja prema 
postizanju ovoga, jer samo onda ćemo biti u stanju da izvučemo korist iz učenja ovog 
Muzakki (čistilaca).Huzur je objasnio da su drugovi Časnog Poslanika s.a.v.s. usvojili 
njegove puteve. Uzimajući u obzir njihovo prethodno bitisanje, ovo je bio veliki znak i zaista 
čudo. Huzur je onda pročitao isječak iz pisanja Obećanog Mesije a.s. koji je objasnio ogromne 
promjene koje su se ispoljile u drugovima nakon što su oni vjerovali u Časnog  Poslanika 
s.a.v.s.; promjene koje su promijenile njihova ranija bića surovosti i divljaštva u usrdnost. 
Ova revolucionarna promjena se dogodila zbog toga što su oni tražili dobrotovrnost od 
svetosti ovog 'čistioca'. Iste ćudi koje prethodno nisu razlikovale grijeh i bezbožnost nastojale 
su da čine dobro. Ne samo da su oni očistili svoja srca iz blagoslovljenog društva Časnog 
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Poslanika s.a.v.s. oni su zapravo širili dobru poruku i prepoznali svog Gospodara kroz sjajne  
znakove. 
Kao što je objašnjeno ranije, jedno značenje riječi 'tazkia' je rasti po broju, i zbog toga će, 
Huzur je rekao, ljudi i dalje vjerovati u poruku islama i doći će vrijeme kad će ova vjera biti 
pobjednik nad svim drugim vjerama. Ranije promjene nisu se desile preko noći, međutim, u 
skladu sa Ibrahimovom dovom oni koji su generacijama bili u zabludi bili su reformisani na 
neobičan način. Mi smo danas svjedoci da postoji Božije obećanje za ispunjenje misije 
Obećanog Mesije a.s. i zapreke ne treba da stvore očajanje (beznadnost). Historija svjedoči da 
sve dotle dok se njegovi sljedbenici drže učenja ovog 'čistioca' oni će pridobivati srca. Mi smo 
također svjedoci ovoga u vrijeme Obećanog Mesije a.s. Da očistimo sebe mi treba da stavimo 
učenja Časnog Poslanika s.a.v.s. u praksu. Kad to učinimo nikakva sila na svijetu ne može 
zaustaviti našu pobjedu. Jesu li sva ograničenja stavljena na nas u Pakistanu spriječila naš 
napredak? Nasuprot, naš napredak se ubrzao kao nikada prije. Huzur se obratio Ahmadi 
muslimanima gdje god se u svijetu suočavaju sa problemima i rekao da ne trebaju biti 
neopravdano zabrinuti. U Indoneziji je zbog pritiska hodža vlada postala gruba i na nas 
nagoni stvari koje čak ni izdaleka nemaju ništa s nama. Huzur je rekao džematu Indonezije da 
ako njihova vlada pokazuje malodušnost i kukavičluk i na njih stavlja ograničenja, neka tako 
bude. Ovo će se jedino završiti u ispoljavanju čistih ljudi za svijet da vide. Historija Zajednice 
je svjedok da sve i svaka zapreka stavljena na naš put su radile kao zamah za viši let. Zaista 
mi proglašavamo da je Mirza Ghulam Ahmad iz Kadiana Mesija i Mehdi o kojem je Časni 
Poslanik s.a.v.s. pretskazao. Zato što je bio potčinjen Časnom Poslaniku s.a.v.s. Allah mu je 
dao položaj poslanika koji nije donosilac zakona. Ova Zajednica će rasti, ona zaista raste i 
nikakva sila na Zemlji ovo ne može zaustaviti; zato što je ovo Zajednica istinskog i revnog 
predanika ovog 'čistioca'. Što više sebe očistimo, veća će biti pomoć i potpora Ruhul Kudusa. 
(58:23) 
Objašnjavajući dalje ovaj predmet Huzur je rekao da je zadatak vjernika da se zamisle nad 
Časnim Kur'anom i savjetom i utjehom Časnog Poslanika s.a.v.s. 
Časni Poslanik s.a.v.s. je rekao: 'Izbjegavajte pritisak zato što će se to na Sudnjem danu 
pokazati kao mrak. Izbjegavajte škrtost, pohlepu, zlobu jer je to uništilo ranije narode.' 
Časni Poslanik s.a.v.s. je definisao 'bijednu osobu' kao takvog pojedinca među njegovim 
ummetom koji će sebe predstaviti na Sudnjem danu sa svojim namazom i svojim postom. 
Međutim, ako on bude zlostavljao ljude i protuzakonito prisvajao imetak drugih ljudi i fizički 
ih povredio, njegove vrline (namaz i post) bit će poklonjene njegovim žrtvama i on će prema 
tome biti 'bijedan'. 
Huzur je rekao da ima pojedinaca koji čine obožavanje Boga i koji daju mnogo u finansiskim 
terminima, međutim, oni posežu za pravima drugih. Huzur je rekao da čistoća nije odlikom 
onog što je očigledno, zapravo je to odlikom stanja čovjekovog srca. Finansijsko davanje je 
izvor čišćenja za one koji su imućni. 
Citirajući ajete: 
«Prihvati sadaku od njihovog imetka, tako da ih time očistiš i učiniš čednim. I moli za njih; 
tvoja molitva je doista smiraj za njih. A Allah sve čuje (i) ima trajno znanje. (9:103) i  
Sadaka je samo za  siromašne i bijednike, i za one koji je sakupljaju, i one čija srca treba 
privući (vjeri), i za oslobađanje robova, i za one u dugovima, i za ono što se troši na 
Allahovom putu, i za putnike  – ovo je odredba od Allaha. A Allah je sveznajući, mudar.»                       
(9:60) iz sure Teuba Huzur je rekao da u Kur'anu nije jednostavno naređeno da dajemo 
sadaku, zapravo je također objašnjeno gdje ona treba da bude upotrijebljena. Prvo je 
spomenuto da je ona za siromašne koji su potpuno bespomoćni. Zatim za one u nuždi koji ne 
mogu započeti zbog nedostatka novca, onda za vladine radnike i onda za 'one čija srca trebaju 
biti pomirena'. Huzur je rekao da u vrijeme ranog islama ova kategorija ljudi (čija srca treba 
da budu pomirena) vrijedila za one koji su željeli da prime islam ali zbog raznih zapreka to 
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nisu mogli učiniti ili za nove muslimane koji su se suočili sa teškoćom zbog primanja islama. 
Međutim, ovo ne znači da islam plaća ljudima da dođu u njegovo okrilje. Huzur je rekao da u 
ovo vrijeme i doba obezbjeđivanje sredstava za Tablih može doći pod ovu kategoriju. 
Slijedeće je spomenuto u ovom ajetu da se sadaka koristi za oslobađanje robova. Huzur je 
rekao da iako ovo nije primjenjivo u sadašnje doba nažalost u nekim zemljama, kao što je 
Pakistan, ljudi daju zajmove slugama i stavljaju ih u jednu vrstu robstva/zarobljeništva. Tek 
sada su podignuti glasovi protiv ove prakse. Vlada treba da nađe uzajamno sporazumno 
rješenje za ovo i ne treba uskratiti ni zaposlene ni poslodavce njihovih prava. 
Huzur je objasnio da ovi fondovi također mogu biti upotrijebljeni da se pomogne onima koji 
su imali gubitak u poslovanju i isto tako da budu potrošeni u bilo koju dobru svrhu. Oni se 
također koriste da se pomogne putnicima koji ne mogu nastaviti putovanje zbog nedostatka 
fondova ili da se pomogne studentima sa njihovim studijama. Huzur je rekao ako bi islamske 
vlade provele ova učenja sa dobrim namjerama, ugled islama koji bi se proizašao u svijetu bio 
bi nedostižan od bilo kojeg sistema svijeta i svi prigovori protiv islama bi bili rastjerani. 
Huzur je rekao da Zajednica unutar svojih ograničenih sredstava nastoji da se drži islamskog 
novčanog sistema. Međutim, islamske vlade ovo mogu provesti na mnogo bolji način. Čak u 
Pakistanu ima dovoljno sredstava da se može iskorijeniti siromaštvo. Huzur je rekao da ovaj 
novčani sistem ne daje samo prednost muslimanima, zapravo i nemuslimani imaju također 
koristi od ovog sistema. 
Objašnjavajući dalje koncept čišćenja Huzur je citirao ajet«Allah voli one koji se često kaju i 
one koji se čiste.» (2:223) i rekao da Allah također voli čistoću koja je očigledna. Zaista, u 
učenju islama postoje posebne upute o higijeni usta, o tome da se držimo čisto, da svoju 
okolinu držimo čistom. Za namaz je uvjet abdest. U petak je posebno kupanje, upotreba 
parfema i da ne idemo u džamiju nakon što smo jeli nešto što ima jak miris. Huzur je rekao da 
standard čistoće među muslimanima nije zadovoljavajući uzimajući u obzir koliko im je 
naređeno u tom pogledu. 
U terminima čistoće okoline Huzur je rekao da izgleda da mi imamo pogrešno shvatanje da 
siromaštvo i nečistoća idu ruku pod ruku dok je Časni Poslanik s.a.v.s. naredio da je čistoća 
dio vjere. Huzur je naveo dva hadisa da objasni ovaj predmet. On je rekao da je u toku 
jutarnje šetnje primijetio da neka djeca izgledaju neuredna upravo pred vrijeme za školu. 
Huzur je rekao da roditelji treba da posvete pažnju ovoj stvari i u mjestima gdje se (zbog 
vrućine) ljudi više znoje da, iako može biti nedostatak vode, treba da bude učinjen napor da se 
barem jedanput dnevno kupa. 
Huzur je rako da je čišćenje srca glavno. On je objasnio o tri poroka koji sprečavaju 
čovjekovo čišćenje. Jedan je ljubomora. Huzur je rekao da ovo stvara brojne probleme. Zaista 
kad molimo za utočište od zla zavidnika kao u suri Al Felek (113:4) mi trebamo učiniti napor 
da također izbjegnemo zavist prema drugima. Časni Poslanik s.a.v.s. je rekao: 'Izbjegavajte 
ljubomoru, ona potpuno spali vrline na način kako vatra spali travu.' Huzur je rekao da svaka 
osoba ispunjava svoje dužnosti prema drugima ne bi bilo ljubomore ili zavisti. Da je vrijeme 
koje ljudi potroše požderani u ljubomori bilo umjesto toga potrošeno konstruktivno, oni bi 
nadmašili druge. 
Drugi porok je laž. Huzur je rekao da je neophodno da izbjegavamo sve vrste izmišljotina i 
neisitne. Zaista neistina čovjeka vodi bliže širku. Časni Poslanik s.a.v.s. je naredio da 
usvojimo istinu jer, rekao je, istina vodi vrlinama a vrline čovjeka vode u Džennet, dok 
neistina treba da bude izbjegnuta jer je to izvor poročnosti i vodi čovjeka vatri. Huzur je molio 
Allaha da nas sve čuva od prokletstva ove prakse. 
Treći porok koji stvara mnogo problema je navika pozajmljivanja i ne vraćanja zajma. Huzur 
je rekao da ljudi prave neobične izgovore u vrijeme vraćanja zajma i iznose sve vrste 
nepoštenih optužbi na osobu koja pita za svoje pare da budu vraćene. Huzur je rekao da ovo 
nije praksa onih čistog srca; mi smo zaista usvojili puteve koji su nam bili pokazani od 
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'čistioca'. Huzur je rekao da ako je nečija situacija takva da naplata nije moguća onda treba da 
se traži produžetak roka na uljudan način ili da možda bude dat neki amanet. 
U zaključku je Huzur molio da nas Allah osposobi da učenje ovog uzvišenog Poslanika 
s.a.v.s. stavimo u praksu i budemo uključeni među one o kojima Allah proglašava: 

«  Zaista uspijeva onaj ko se očisti,»(87:15) 
   Da nas Allah uvijek uključi među čiste. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hudba 1. februara 2008. 
 

Izlaganje o Allahovim znakovima (ajetima) 

A Discourse on Signs (Ayahs) of Allah 

 
Kratki sadržaj hudbe 
koju je održao Hazreti Mirza Masroor Ahmad Halifatul Masih V Ahmadija muslimanske 
zajednice 
 

1. februara 2008. 
 
BILJEŠKA: Alislam tim preuzima svaku odgovornost za bilo kakve greške ili 
nerazumijevanje u ovoj sažetoj hudbi. 
 
Huzur je citirao ajete  
«Gospodaru naš, pošalji im jednog uzvišenog poslanika između njih, koji će ih učiti Tvojim 
ajetima i učiti ih Knjizi i mudrosti, i očistiti ih; uistinu si Ti  moćan, mudar.'' (2:130  )i «Kao 
što smo vam Mi poslali poslanika između vas, koji vas uči ajetima Našim, i čisti vas i uči vas 
Knjizi i (njenu) mudrosti, i uči vas onome što niste znali.» (2:152) i dao izlaganje o razlikama 
u slijedu po kojem su u dovi koju je hazreti Ibrahim a.s. učinio nabrojana četiri aspekta koji se 
odnose na uzvišenog Poslanika (2:130) i u ajetima koji proglašavaju primanje ove dove 
(2:152) i «Zaista je Allah vjernicima darovao milost kad im je jednog između njih kao 
poslanika poslao, koji ih uči Njegovim ajetima, i čisti ih i uči ih Knjizi i mudrosti; a prije toga 
su oni, zaista, bili u očitoj zabludi».(3:165)i » On je Taj koji je poslao jednog uzvišenog Poslanika 
nepismenom narodu između njih, on im uči  Njegove ajete, i čisti ih, i uči ih Knjizi i mudrosti, iako su 
prije toga bili u očitoj zabludi;» (62:3). Huzur je rekao da je zaista velika mudrost iza ovog 
nejednakog redosljeda i da ovaj raspored riječi nije bez potrebe izmijenjen. Redosljed u tri 
ajeta koji odslikavaju primanje ove dove je isti, oni spominju 'čišćenje' poslije 'kazivanja 
znakova'. 
Huzur je rekao razni komentatori od davnih vremena su dali komentare  o ovom aspektu ali 
ne u detalje. Međutim hazreti Musih Maud r.a. je to učinio i Huzur je govorio pozivajući se na 
njegova pisanja. Huzur je rekao da je dova hazreti Ibrahma bila bazirana na objavi koju je 
Poslanik primio, u njenu potporu su se događala čuda, isto tako kao i objava naredbi i njihove 



 5

mudrosti. Na kraju kad tijelo ljudi biva zahvaćeno slušanjem ove objave, nakon što su bili 
svjedoci ovih čuda i nakon što su shvatili ove naredbe Allah im daruje pobožnost 
(bogobojaznost). Ova zajednica onda ovu poruku upućuje drugima. U ovom slijedu se  
duhovni napredak smatra prvobitnim skupa sa postizanjem duhovnog oštroumlja. Ovo se 
događa kad osoba ima vjeru u Božiju objavu i ima vjeru u nevidljivo, što mu zauzvrat 
poklanja pronicljivost da se osvjedoči u čuda. Ovo dalje čisti dušu, što vodi napretku u 
shvatanju i poprimanju Božijih atributa i daljem duhovnom napretku do tačke kad čovjekovo 
srce biva očišćeno od svake iskvarenosti. Huzur je rekao da čitanje Knjige i traženje mudrosti 
čini očigledno znanje a time što su stavljeni na listu na kraju bilo je ustvrđeno da je stvarni cilj 
čišćenje duše a ne očigledno obavljanje namaza ili davanje zekata ili obavljanja hadža. 
Huzur je pripovijedio da je hazreti Muslih Maud r.a. ispričao doživljaj kad je otišao na hadž i 
sreo jednog mladog čovjeka koji nije obavljao nikave namaze ili drugi ibadet u toku hadža. 
Kad je upitan o tome odgovorio je da njegova porodica ima radnju i da izgleda da je vlasnik 
suparničke radnje koji je imao isti posao pravio ogromnu dobit otkad je bio na hadžu. Tako, 
otac mladog čovjeka mu je predložio da ode na hadž i on je tamo bio bez ikakvog stvarnog 
interesa za svete obrede hadža. 
Huzur je rekao da ako je ovo vrsta hadža koji ljudi obavljaju onda pridržavanje Knjizi nema 
nikakve koristi. Huzur je rekao da je vrijedno zapamtiti da učenja ove Knjige vode čišćenju 
sebe i da je razlog 'čišćenja' spomenut na početku ajeta koji ocrtavaju primanje ove dove jer je 
ovaj uzvišeni Poslanik čistio srca. Njegovi drugovi su postepeno napredovali u duhovnosti; 
međutim, njihovo čišćenje je bilo trenutačno. Blagoslovljeno biće ovog Poslanika s.a.v.s. i 
njegovo svako djelo je bilo 'znak' za one sa pronicljivošću. Ovo je razlog što su ljudi kao 
hazreti Hatidža r.a. i hazreti Ebu Bekr r.a. prihvatili njegovu poruku bez ikakvog dokaza ili 
raspravljanja. 
Huzur je rekao da spominjanje 'ćišćenja' prije 'kazivanja Knjige i mudrosti' u ovim ajetima je 
ukazivanje na činjenicu da viši stepen vjere ohrabruje dušu onih koji kažu: 'mi čujemo, i mi se 
pokoravamo' 
«Mi čujemo i mi se pokoravamo. Oprosti nam, o Gospodaru naš, i Tebi ćemo se vratiti.» 
(2:286). Zaista, prošlo iskustvo potvrđuje da je pridržavanje svakoj naredbi  dobrotvorno 
(korisno), i zato: 'O Poslaniče s.a.v.s. tvoje učenje je nesumnjivo ispravno - možda mi 
shvatimo mudrost iza toga kasnije, međutim, mi se tebi, naš voljeni, smjesta pokoravamo.' 
Huzur je rekao da su slabe vjere oni koji traže dokazivanje; zaista ako je neko ohol i prepušta 
se filozofiji toga cijelo 'čišćenje' se ne može dogoditi. Neophodno je za  istinskog vjernika da 
ima mudrosti. Onoga, čija vjera je ograničena na dokazivanje i dokaz i ovisna o logičkom 
principu, njegova vjera označava slabu vjeru. Oštećena vjera zahtijeva dokazivanje. 
Čitajući isječak iz uzvišenih pisanja Obećanog Mesije a.s. Huzur je rekao da nas Allahova 
Knjiga uči da imamo vjeru i da vjerujemo i da je to ono što će nas dovesti spasu radije nego 
zahtijevanje dokazivanja i ne vjerovanje ukoliko vjera nije matematički dokazana. Ako bi 
učenje Časnog Poslanika s.a.v.s. bilo prihvaćeno na ovaj način onda ovo nije udovoljavanje 
Poslaniku. Kad iskrena osoba, kroz posredstvo istinoljubive osobe, prihvata Božije naredbe i 
pretskazanja ona biva blagoslovljena. Iz ovog razloga je Allahov put da prvo čovjek treba da 
bude pokoran vjerujući u nevidljivo, a poslije toga se postiže duhovno znanje i rasuđivanje. 
Huzur je rekao da je druga razlika u ovom ajetu koji ocrtava dovu hazreti Ibrahima a.s. 
(2:130) i onog koji ocrtava njeno prihvatanje (2:152) je da se prvi završava Božijim 
atributima Moćni i Mudar dok se ajet u njegovom 'odgovoru' završava: '...onom što vi niste 
znali.' Hazreti Muslih Maud r.a. ovo objašnjava govoreći da je dova hazreti Ibrahima a.s. 
pozivajući se na Božije atribute Moćni, Mudri bila u skladu sa njegovim razmišljanjima o 
poslaniku koji će čistiti ljude do kraja vremena - on priznaje u svojoj molitvi da jedino Allah 
ima pronicljivost o vremenu koje će doći jer On je Moćni, Mudri, i molio je za prihvatanje te 
potrebe doba koje će doći. U ispunjavanju ove molitve, Allah proglašava da ovaj Poslanik: 
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'...vas uči onome što niste znali.' (2:152). To jest, Knjiga i Znakovi su bili objavljeni sa 
znanjem koje prije nije bilo poznato, sa pretskazanjima koja će biti shvaćena tokom vremena i 
koje je, Huzur je rekao, on objasnio u svojim prethodnim hudbama. 
Huzur je citirao dio ajeta 8 iz sure Ali Imran (3:8) čiji prevod glasi: 
«On je Taj koji tebi objavljuje Knjigu; u njoj su čvrsti ajeti – oni su majka Knjige – i tu su i 
drugi (ajeti) koji imaju različtia značenja» 
Objašnjavajući Huzur je rekao 'konačno značenje' označava one stvari koje prije nisu bile 
poznate. Arapska riječ 'mukham' znači nešto što je sigurno od bilo kakve vrste promjene ili 
ono što čak nema sjenke sumnje i konačno je, dok, nasuprot tome, druga vrsta ajeta znači ono 
što može imati drugačija značenja i smisao. Huzur je pitao kako su oni koji su lišeni 'čišćenja' 
mogli imati razumijevanje ovoga!? Huzur je rekao smisao 'podložni raznim interpretacijama' 
je da ovi ajeti nisu u proturječnosti sa onima koji su 'konačnog značenja'. Ako neko nešto ne 
razumije onda treba da traži Allahovu pomoć dok čisti svoje srce. Allah ima moć nad svim i 
otvara čovjekovo shvatanje. 
Huzur je rekao ljudi su nastojali da preprave ovo učenje ali nisu uspjeli i nikada neće uspjeti. 
Na kraju svakog stoljeća je dolazio mudžadid (reformator) za ovog 'čistioca' i bilo je vjerskih 
učenjaka i pravnika. Ne vrsta vjerskih učenjaka kakve mi danas imamo, Huzur je dodao. 
Zaista, Huzur je rekao, zbog očuvanja ovog učenja je Obećani Mesija a.s. bio poslan u skladu 
sa obećanjem datim ovom 'čistiocu' s.a.v.s. 
Citirajući ajete 3 i 4 iz sure Al Džuma «On je Taj koji je poslao jednog uzvišenog Poslanika 
nepismenom narodu između njih, on im uči  Njegove ajete, i čisti ih, i uči ih Knjizi i mudrosti, iako su 
prije toga bili u očitoj zabludi;i drugima (je njega poslao) među njima koji im se još nisu priključili. 
On je Moćni, Mudri.» (62:3 i 4) Huzur je rekao da se ovaj ajet primanja hazreti Ibrahimove 
molitve (62:3) završava riječima: '...oni su prije bili u očitoj zabludi,' baš kao i drugi ajet 
primanja ove molitve. 
«Zaista je Allah vjernicima darovao milost kad im je jednog između njih kao poslanika 
poslao, koji ih uči Njegovim ajetima, i čisti ih i uči ih Knjizi i mudrosti; a prije toga su oni, 
zaista, bili u očitoj zabludi.»(3:165). Huzur je rekao da je ova naklonost bila data od Allaha u 
vrijeme kad je na Zemlji bio nered - Poslanik s.a.v.s. je kazivao Allahove znakove, čistio 
ljude, dao im učenje Knjige, i upravo isti Arapi koji su bili zakoračili u neznanje izvršili su 
revolucionarnu promjenu u svijetu. 
U suri Džuma skupa sa spominjanjem dolaska ovog velikog Poslanika s.a.v.s. pokrenut je 
predmet da li je vrijeme ovog velikog Poslanika prošlo. Zaista ista opčinjenost mraka i 
neznanja su se vratili poslije nekoliko stotina godina od dolaska ovog Poslanika i osim od 
nekoliko grupa ljudi tu i tamo većina su zapali u neznanje. Ako Allah, koji je najdobrotvorniji  
mogao poslati Svoju dobrotvornost idolopokonicima Arabije, zar da On ne pošalje Svoju 
dobrotvornost ummetu koji je molio i zaklinjao da mrak bude raspršen? Ako je ovo ono što 
ljudi misle onda nema uzvišenosti u tome da budemo takav ummet i zaista oni Allaha shvataju 
u negativnom svjetlu. Da li oni očekuju da će Moćni, Mudri Bog dozvoliti Svom narodu da 
ostane izgubljen? O vi koji sebe pridružujete sa ovim velikim Poslanikom s.a.v.s. čije će 
učenje biti izvor da čisti srca do Sudnjeg dana, došao je poslanik koji je sluga ovog velikog 
Poslanika s.a.v.s. da pokaže sjajnost ovog učenja, da ljude očisti u visokoj razmjeri i da posije 
sjeme čistoće i mudrosti u one duhovno slabe; on je došao da ljude odvede Bogu u ova teška 
vremena. On je zaista taj o kojem je Časni Poslanik s.a.v.s. pretskazao da kad vjera bude tako 
daleko kao udaljene zvijezde (Plaides) osoba iz rase hazreti Selman Farsia će je vratiti natrag 
na Zemlju. 
Huzur je rekao da bilo ko ko ima shvatanje može vidjeti da su sadašnja vremena istovjetna 
onima koja se bila pretskazana. Dvostruka je odgovornost na nama Ahmadi muslimanima, da 
zajedno sa čišćenjem sebe i stavljanjem ovog učenja u praksu u svojim životima, mi treba da 
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imamo gorivost da to proširimo drugima. Na koji god je način podignuta vika da treba da se 
vodi briga o islamu oni ostaju raziđeni zato što su odbili onoga koji je došao od Boga. 
Huzur je pročitao isječak iz uzvišenog pisanja Obećanog Mesija a.s. dalje objašnjavajući 
predmet. 
Huzur je rekao da je Obećani Mesija a.s. donio ovu promjenu (duhovnu revoluciju) i sada je 
zadatak svakog pojedinca Zajednice da je dalje prenese inače će on biti smatran griješnim kao 
što su prijašnji smatrani griješnim. 
Da nikada ne prestanemo da imamo čistoću u svojim srcima, da nas Allah osposobi da tako 
činimo.  
 
 
 
 
 
Hudba 8. februar 2008. 
 
 
  
            Istinitost misije Obećanog Mesije 

Verity of the mission of The Promised Messiah  

 
 
Kratki sadržaj hudbe 
koju je održao Hazreti Mirza Masroor Ahmad Halifatul Masih V Ahmadija muslimanske 
zajednice 
 
8. februara 2008. 
 
BILJEŠKA: Alislam tim preuzima svaku odgovornost za bilo kakve greške ili 
nerazumijevanje u ovoj sažetoj hudbi. 
 
Huzur je u svojoj današnjoj hudbi dao izlaganje o istinitosti misije Obećanog Mesije a.s. 
Huzur je rekao da se efekti i karakteristike molitve pokazuju u toku vremena kušnje i nevolja i 
istinitost stvari je da naš biva Bog prepoznat kroz molitvu. Huzur je rekao da je bez okretanja 
Njemu i molitvi Njemu tvrdnja da imamo vjeru beznačajna. Treba da bude istaknutost svakog 
Ahmadi muslimana da se dostigne spoznaju o Bogu kroz molitvu i ne samo da se okrene 
Njemu u nevolji nego također u lagodosti i blagostanju. Međutim vjerovanje istinskih vjernika 
biva ojačano u toku teških vremena i oni prave zamah vjere i nastoje više nego prije da traže 
Božije zadovoljstvo. Teškoće uvećavaju njihovo obožavanje i spominjanje Boga. Takva je 
revolucija koji je izveo Obećani Mesija a.s. među Ahmadi muslimanima i sve dok se mi 
držimo ovoga nastavit ćemo da upijamo Allahove blagoslove. 
Huzur je pročitao isječak iz uznositih pisanja Obećanog Mesije a.s. koja objašnjavaju da se 
između podnošenja molitve i njenog primanja zbivaju velike nesreće. Međutim, oni koji su 
čvrste vjere mogu osjetiti Allahovu potporu čak u ovim teškim vremenima i imaju 
pronicljivost da Božija pomoć dođe. Oni su odatle inspirisani da još više mole i čine dove. 
Čovjek nikada ne treba da postane zabrinut i ima negativne osjećaje da Allah ne 'sluša' 
njegove molitve. Huzur je rekao da je zaista okretanje Allahu istaknutost istinskog vjernika i 
teška vremena dalje potiču njegovo obožavanje Boga. 
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Huzur je rekao ovih dana izgleda da je u nekim zemljama uslijedila operacija da se Ahmadi 
muslimani uznemiravaju. Ona je rođena iz ljubomore i opsjela je određene grupe i vlade da 
poduzmu određene korake protiv Ahmadi muslimana. Huzur je rekao da je 'vatra' ljubomore  
buktila u doba Mesije, i među nemuslimanima i među muslimanima. Među nemuslimanima 
zato što nisu mogli prihvatiti napredak islama u danima Mesije a od hodže zato što se bojao 
da izgubi svoju moć i svoju propovjedaonicu i morao je biti u tajnom sporazumu sa vanjskim 
silama. Huzur j rekao da Allah dadne čulo muslimanima koji sami sebe ukopovaju. Ako oni 
nastoje i bore se s Allahovom odredbom oni će nestati. Međutim, oni proglašavaju kelime-i- 
šehadet, iako prividno mi zato treba da molimo za njih. 
Citirajući ajet 4 iz sure Al Džuma«I drugima (je njega poslao) među njima koji im se još nisu 
priključili. On je Moćni, Mudri.»(62:4) Huzur je rekao da Allah ovdje iznosi o kasnijem dobu i 
završava ajet riječima koje opisuju dva Božija atributa Al Aziz i Al Hakim (Moćni, Mudri) 
tako proglašavajući da niko ne može zaustaviti ono što Moćni i Mudri Bog odredi i da će 
Njegova poruka stići gdje On hoće da stigne bez obzira na smetnje i zapreke koje oni zavidni 
stavljaju na taj put. 
Huzur je rekao da Ahmadi muslimani u zemljama gdje je zadano proganjanje treba da mole za 
ustrajnost i treba da se dalje odreću Allahu tako da se što prije osvjedoče u pobjedu. Oni 
Ahmadi muslimani koji su prividnom miru i žive u drugim dijelovima svijeta treba da mole za 
svoju braću. Zaista su vjernici kao jedno tijelo, ako je jedan dio tijela u bolu cijelo tijelo to 
osjeća. Što se tiče Ahmadi muslimana, oni treba da osjećaju bol bilo kojeg ljudskog bića. Kad 
budemo molili sa iskrenošću Bog će ukloniti našu zabrinutost. Naši protivnici misle da će 
njihovo ometanje zakočiti naš napredak. Da je naša Zajednica bila posao ljudi, ona bi nestala 
prije dugo vremena s obzirom na protivničke vike koje su bile podizane protiv nje u zadnjem 
stoljeću. Međutim, mi smo svaki put napredovali kad je protivljenje nastojalo da nas slomi. 
Proganjanje i protivljenje u Pakistanu je za nas otvorilo puteve velikog napretka. 
Ovih dana protivljenje u Pakistanu se ponovo vraća. U svakoj prilici se podnose lažne tužbe 
sudu protiv Ahmadi muslimana.  Bio je podnesen sudski postupak protiv trinaestogodišnjeg 
Ahmadi dječaka optužujući ga da je pretuko jednog hodžu. Huzur je rekao da je ovo nered; 
njihov cilj je da uznemiruju i prepadnu mladu generaciju Ahmadi muslimana do te mjere da 
ako uopće ostanu Ahmadi muslimani, budu stjerani na neaktivne Ahmadi muslimane. 
Stavljanjem ograničenja na naše programe u Pakistanu oni misle da su uspjeli u udaljavanju 
naše mlade generacije. Ovi bezosjećajni ljudi nemaju pojma da oni ne mogu ugasiti svjetlo 
koje je bilo upaljeno od Allaha. Huzur je rekao da on prima pisma s dubokom iskrenošću od 
mladih ljudi Pakistana koji su uvijek spremni da ispune zavjet koji su dali i koji čine velike 
žrtve i nastavit će da čine žrtve, protivljenje nikada ne može uspjeti u tome da poljulja našu 
ustrajnost. Huzur se obratio mladim ljudima i rekao da treba da svoju vezu s Bogom stalno 
ojačavaju; ovo je zaista bila slava svakog Ahmadi mladića, muškarca, žene i djeteta. 
Huzur je rekao da slično tome i u Indiji hodže uznemiravaju Ahmadi muslimane; ljudi koji su 
muslimani samo po imenu, bez znanja Kur'ana ili namaza, samo su upoznati  s tim da su  
Ahmadi kafiri. Ahmadi, Huzur je nastavio, treba da nastave da se okreću Bogu i rade  ono što 
se od njih taži da rade. Huzur je rekao da su oni naklonjeni da se nama protive zato što su 
izjedeni ljubomorom da čak poslije smrti Obećanog Mesije a.s. napunjava se stotinu godina 
Halifata dok su nas oni otpisali prije dugo vremena. 
Huzur je rekao da je u Indoneziji u nekoliko zadnjih godina protivljenje strogo. Ahmadi kuće 
i džamije su divljački uništavane i spaljene. U svjetlu stalno protivljenja i načina na koji je naš 
džemat postupao s ovim pitanjem federalna vlada je napravila ugovor. Novosti o ovome su se 
kroz novine proširile na internet. Huzur je rekao da su se neki Ahmadi izrazili, priznajući da 
nisu imali neophodno znanje, da s ciljem da obuzdaju nered treba da se složimo s određenim 
stvarima ako treba da se složimo. Oni su citirali navod o događaju 'Ugovora na Hudebiji' u 
kojem je Časni Poslanik s.a.v.s. trebao da se složi da izbriše riječi 'Božiji poslanik'. Huzur je 
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objasnio da je prije svega Časni Poslanik bio taj ko je lično izbrisao ovaj natpis - nešto što 
hazreti Alija r.a. nije mogao podnijeti da uradi. Poslanik s.a.v.s. je objasnio da je ugovor 
napravljen sa ljudima koji nisu vjerovali da je on Božiji poslanik. Huzur je rekao da mi 
nemamo nikakvog posla da usvajamo dodvoravanje i poduzimamo korak koji će biti 
nepriličan za istinskog i revnog poklonika Časnog Poslanika s.a.v.s. Mi smatramo da je 
hazreti Mirza Ghulam Ahmad iz Kadiana Mesija i Mehdi i mi nemamo značenja bez ovoga. 
Naša ljepota je  u ulasku u ovu zajednicu prihvatajući ga kao Mesiju. On je taj koji nas je učio 
putevima i načinima da budemo zaokupljeni u ljubavi za Časnog Poslanika s.a.v.s. i Poslanik 
je bio taj koji mu je lično dao titulu Mesija i Mehdi. Hoćemo li mi odustati od toga da ga 
zovemo Mesija u Mehdi da prolazno zadovoljimo druge? Hoćemo li mi, uprkos toga što smo 
saznali za sve znakove koji su se pojavili u potporu njegove istinitosti, nastojati i zadovoljiti  
svijet? Zar biti od onih koji su odbili Božije svjedočenje? Hoćemo li mi s jedne strane 
vjerovati u Obećanog Mesiju a.s. a s druge strane ne vjerovati u objavu koja mu je bila data 
koja je rekla: 'Sigurno si ti Obećani Mesija  i Obećani Mehdi koji je bio iščekivan?' 
Huzur je rekao da je poricanje Mesije i Mehdija poricanje Ahmadija koncepta. Huzur je rekao 
da je kontekst u kojem su novine objavile novosti u Indoneziji dao ljudima priliku da podižu  
sveopću viku da su Ahmadi promijenili svoje gledište i da hazeri Mirzu Ghulam Ahmada ne 
smatraju poslanikom nego ga smatraju mudžadidom (reformatorom). U njihovom 
sporazumijevanju sa vladom Indonezije Džemat nije čak ni nagovijestio gornje pitanje jer se 
zaista ni jedan Ahmadi musliman nikada ne može baviti takvom mišlju. Huzur je rekao da je 
džemat Indonezije džemat visokog reda i njihova iskrenost je takva da ne zaostaje ni za kim. 
Prihvatajući tačke u ugovoru s vladom nije označavalo nikakvu slabost vjere, međutim, pošto 
riječi Mesija i Mehdi nisu bile specifično upotrijebljene u ugovoru, novine su iskoristile 
priliku da nastupe samodopadno.  
Huzur je rekao da je on ovo jasno porekao u jednoj od svojih hudbi petkom i novine su 
također razjasnile ovaj predmet ali je ovo dalo priliku Lahori pokretu da pokažu svoju 
nepopustljivost. Huzur je rekao da će on neprestalno ponavljati Lahori pokretu i onima koji 
nisu dali zavjet odanosti Ahmadija halifatu da imaju straha od Boga u pogledu onoga šta je 
naše stajalište o Obećanom Mesiji. Huzur je dao opasku o tome ko je napredovao velikim 
skokovima: oni koji su prihvatili Anđuman (administritativno tijelo Džemata) ili oni koji 
smatraju hazreti Mirzu Ghulam Ahmada kao Mesiju i Mehdija? Ko je osnovan u 189 zemalja 
svijeta? Ko sa sobom ima Allahovo praktično svjedočanstvo (dokaz)? Oni koji su ga prihvatili 
kao Mesiju ili oni koji su ga smatrali duhovnim učiteljem? Huzur je nastavio čitanjem 
isječaka iz pisanja Obećanog Mesije a.s. u kojima objašnjava svoju istinitost kao Mehdi i 
poslanik. Obećani Mesija a.s. je objasnio da jedini primjer u kojem je on za sebe porekao 
poslanstvo bilo je što se tiče toga da li je donosioc novog Šerijata ali je rekao da on od Allaha 
ima znanje o nevidljivom i da je zaista poslanik. Huzur je pitao zar ovo ostavlja ikakvog 
prostora za sumnju? Huzur je rekao da s najvećim poštovanjem traži od svoje izgubljene 
braće da dođu i pridruže se u duhovnoj revoluciji i upute ovu poruku ovog zili (u 
sjeni/potčinjenosti) poslanika do krajeva svijeta. Huzur je rekao ako je bilo ko svjedok 
ispunjenja Božijih obećanja, jesu li to oni koji su ga prihvatili kao poslanika i onda dalje 
također prihvatili njegove halife? Njihova poruka stiže udaljene krajeve svijeta zračnim 
valovima i nikakva sila na zemlji ne može zaustaviti manifestaciju Božije objave koju je 
primio:  'Ja ću uputiti tvoju poruku do krajeva zemlje.' Huzur je rekao da su mnoge zapreke i 
smetnje dolazile u širenju ove poruke, međutim, Allahova pomoć i potpora je uvijek stigla i 
istinski uputila ovu poruku do krajeva svijeta. Privremene teškoće ne treba da nas obeshrabre 
jer je s nama Allahovo obećanje Njegovom Mesiji. 
Huzur je rekao da su nedavno mnoge moćne Arapske vlade sjele zajedno i blokirali su MTA3 
satelitski kanal Al Arabia. Ovo je bilo rođeno iz ljubomore i učinjeno bez ikakvog obzira 
uljudnosti i bez prethodnog upozorenja. Huzur je rekao da su primili mnoge poruke zabrinutih 
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ljudi iz Arapskog svijeta, i iz Zajednice i izvan zajednice nad ovim naglim prekidom prenosa. 
Međutim Huzur je rekao da će ljudi koji su pisali sad znati, kroz njegovu hudbu, zašto se ovo 
dogodilo. Citirajući ajet 55 iz sure Ali Imran «I oni su pravili plan i Allah je također pravio 
plan; a Allah najbolje planira.» (3:55) Huzur je rekao zaista je Allah najbolji planer, ljudi su 
pravili planove i šeme protiv prvog Mesije i sada prave planove i šeme protiv Mesije 
Muhammeda, međutim, mi imamo Allahovo uvjerenje, Koji nam pomaže na načine koje mi 
ne možemo čak ni zamisliti. Huzur je rekao da je Al Arabia satelit bio zatvoren za možda 
jedan dan. Poslije ovoga, mi smo kontaktirali Evropsku satelitsku kompaniju i uzeli ih; ova 
kompanija ima čak veći domet izvještavanja. Ovo su Allahovi putevi. Privremene zapreke 
dođu i nastavit će da dolaze ali ni jedan Ahmadi ne treba da bude obeshrabren i treba zapravo 
da se dalje okrene Allahu, ispuni naš farz (obavezne namaze) i također se okrene 
dobrovoljnim (navafila) namazima. Obilno se zauzmite u spominjanju Allaha, jer će jedino 
ovo za nas otvoriti vrata pobjedi. 
Sa našim stoljećem halifata koje se približava zavidnik će nam još više zavidjeti. Oni žale što 
je Halifa bio otet od njih dok mi uživamo njegove plodove. Neki od naših protivnika sada 
otvoreno proglašavaju da muslimanski svijet ne može nastaviti bez halifata. Huzur je pročitao 
jedan isječak u ovu svrhu. 
Huzur je rekao da samo ovi ljudi napuste svoju nepopustljivost i vide da Imam Mehdi kojeg 
čekaju je zaista došao i njegov hilafat je također sada čvrsto utemeljen  i nikakav drugi hilafat 
'na predmetu poslanstva' ne može sada biti osnovan. 
Huzur je rekao mi molimo da nas Allah zaštiti od svih njihovih zlih namjera i čuva nas 
ustrajnim, mi također treba da uvijek molimo za njih jer su zalutali od istine. Mi treba da 
molimo da ih Allah osposobi da pristanu uz Obećanog Mesije a.s. Da Allah tako učini. 
       
   


